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Evaluation d'anatomie INFAS KORHOGO : Licence 1 A—F A L ‘ O

QCM/QCD -A

QCM sans pénalité et QCD avec pénalité

La plévre tapisse tous les poumons

L'expiration est un phénomeéne actif

Les centres respiratoires sont essentiellement :
A. Inspirateurs
B. Expirateurs
C. Respirateurs

L'air résiduel est le volume d’air expiré en plus par une expiration forcée

Les centres respiratoires tiennent compte de :
A. Fievre
B. L'air de réserve
C. Insomnie
D. Uémotion
E. Lachaleur

Le pancréas fait partie de I'appareil digestif

L'air complémentaire est le volume d'air inspiré en plus lors d’une inspiration forcée

Le sang qui quitte la cellule est riche en gaz carbonique et pauvre en oxygéne

Les centres digestifs influent sur les centres respiratoires

Le mésentére est un feuillet qui entoure les artéres

Le canal de Wirsung s’ouvre dans la papille duodénzle majeure
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Les glandes pariétales et principales entre autres existent au niveau de I'antre gastrique

L'appareil respiratoire intervient dans I'équilibre acido-basique
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Le pédicule hépatique est constitué de :
A. Le lobe de Spiegel

L'artére hépatique

La veine sus-hépatique

Le canal hépatique commun

La veine hépatique

Le conduit biliaire commun

L'aorte

La veine cave inférieure

La veine porte
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Les ilots de Langerhans secrétent entre autres :
A. Le glucagon

L'entérokinase

L'insuline

La cholécystokinine

Le pepsinogéne

F. Le mucus
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Le larynx fait suite au pharynx dans les voies aériennes supérieures
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La veine porte assure la circulation nutritionnelle du foie




Le grand omentum est fixé sur :
A. Le czecum
B. Le colon ascendant

0 C. Le colon transverse
D. Le colon descendant
E. Le colon sigmoide
36 | La bile est un organe accolé au foie

L'amylase est une enzyme : ?
A. Protéolytique

o B. Glycolytique
C. Lipolytique
38 | Au terme de la digestion, les acides gras sont absorbés par voie lymphatique

39

La combustion d’1 gramme de lipide fournit environ 9 calories
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La ration alimentaire d’entretien est évaluée a :
A. 2400 calories
B. 3000 calories
C. 6000 calories
D. 1500 calories
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Le rein est un organe rétropéritonéal
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Le gaz carbonique est transporté dans le sang, entre autres, sous forme de bicarbonate
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I'oxyhémoglobine dans le plasma est une combinaison chimique réversible.

Le poumon droit est partagé par :
A. Une scissure

44 B. Deux scissures
C. Trois scissures
D. Quatre scissures
45 | La muqueuse de la trachée posséde des glandes a mucus
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La muqueuse pituitaire posséde des glandes a mucus
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Un pneumothorax est la présence de sang dans la cavité pleurale
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C'est au niveau de I'alvéole que s'effectuent les échanges respiratoires
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Les glandes salivaires font partie du tube digestif
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Dans la structure de la dent, 'ivoire est recouvert par :
A. Le cément
B. Lapulpe
C. Uemail
D. Lacouronne




